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NOS
TRAVAUX

A L'AIGUILLE

Le blouson
des
marmousets
par Anne-Geneviève Blanc
et Marie-Noëlle Hostettler

Les dimensions données sont celles de
la taille 2 ans; entre parenthèses la
taille 5 ans.

Laine employée :

match-c.
H.E.C. aarlan

Aiguilles : numéro 4 pour les côtes,
numéro 5 pour le reste.

Points employés: côtes lxl; grain de
riz: 1 m. end., 1 m. env.,etc...; nombre
de m. Impair; commencer toujours par
une m. end.

Echantillon au grain de riz: 18 m.
10 cm; 10 rangs 6 cm.
Le blouson se tricote en un morceau et
l'on commence par le dos.

Marche à suivre : monter 53 m. (67 m.)
et tricoter 5 cm (6 cm) en côtes avec
les aiguilles numéro 4; attention, pour
les côtes les aiguilles commencent
alternativement à l'endroit et à
l'envers. Puis, avec les aiguilles 5 tricoter

en grain de riz 31 cm (36 cm), ce
qui donne une hauteur totale de 36 cm
(42 cm). Pour l'encolure: tricoter 18 m.
(20 m.), arrêter 17 m. (27 m.) et tricoter

les 18 m. (20 m.) restantes; revenir
en arrière et monter 9 m. (13 m.) ce
qui donne 27 m. (33 m.) pour un des
devants. Tricoter 31 cm (36 cm) en
grain de riz puis 5 cm (6 cm) en côtes
avec les aiguilles 4 et arrêter. Faire de
même pour l'autre devant.

Manches: relever 51 m. (57 m.) le long
des épaules, c'est-à-dire à 22 cm
(27 cm) du bas. Pendant les 10 premières

aiguilles, diminuer 1 m. à la fin de
chaque aig. Il reste alors 41 m. (47 m.).
Puis diminuer tous les 6 cm (6 cm)
2 fols une m. A 22 cm (25 cm) de
longueur de manche, il reste 35 m.
(41 m.); tricoter alors avec les aiguilles
n° 4, 5 cm (6 cm) de côtes puis arrêter.
Faire les coutures le long du corps et
des manches.

Capuchon: relever 59 m. (73 m.) le
long de l'encolure. Tricoter au grain de
riz 22 cm (26 cm); arrêter, plier en
deux et coudre; prolonger la couture
par une chaînette terminée par un
pompon. Le devant du blouson se
ferme par une fermeture à glissière qui
reste mieux fermée si l'on ajoute en
haut un bouton et une ganse.
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Appel
à de jeunes
grands-parents

A vous qui avez environ la soixantaine!

Seriez-vous prêts, durant quelques
semaines
A accueillir sous votre toit
Un enfant ou deux... mais pas trois
Durant les vacances estivales?
Cela pourrait être une solution géniale
Pour exercer votre patience
et partager votre expérience...!

Pour plus amples renseignements,
téléphonez à: Pro Juventute, secrétariat

romand, Placements de vacances,
Galeries Saint-François B, 1003

Lausanne, tél. 021/23 50 91. Case postale

47, 1700 Fribourg 6, tél. 037/
26 14 54.

Solutions
des jeux de la page 17

Mesurez la fleur
La surface de la fleur égale deux fois
celle du cercle moins une fois celle du
carré. En traçant les diagonales, on
divise la fleur en quatre parties. Chaque

partie est une demi-circonférence
moins un quart du carré. En multipliant

par quatre cela fait deux cercles
moins un carré.

Etes-vous magicien?
1. Tisane. 2. Pélican. 3. Envie. 4. Portier.

5. Echos. 6. Pompier. 7. Solive.
8. Ramure. 9. Pores. 10. Tsarine.

Grille mystère LACET
ADAGE
CANON
E G 0 U T

TENTE

Le jeu des accords
1. Faust. 2. L'Arléslenne. 3. Othello.
4. Les Noces de Figaro. 5. La Tosca.
6. Manon. 7. La Travlata (Inspirée par
la «Dame aux camélias»). 8. Thaïs ou
bien Le Jongleur de Notre-Dame.
9. Peer Gynt. 10. La Bohème.
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